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«...Bce B npupoae noanexuT
N3MepPEHNIO, BCE MOXET bbITb
COCUUTAHO»,

H. . JlTobaueBckum



TeMa ypoka: «CnoxkeHue, BblYMTaHUE U
YMHOXEHUE AEeCATUYHbIX Apoben. [leneHne
NECATUYHbIX Apoben Ha HaTypanbHOE
4Yncno.»

Llenb:

1. Pa3BuBaTb NO3HaBaTENbHbIN NHTEPEC K BbIHUCIIEHNSAM C
AEeCATUYHBbIMU D,pOﬁFIMVI.

2. CnocobcTBoBaTb NPAaMOTHOMY YCBOEHMUIO TEMbI Ha
npuMepax peLleHns 3aaa4d 1 ynpaxxHeHnn ¢
0eCATUYHbIMW ApobsMK, oTpaboTKka NPaKTUYECKUX
HaBbIKOB B BbIYMC/IEHUSAX C AECATUYHBIMU APO6SMMU.

3. Pa3BMBaTb yMCTBEHHbIE CMOCOOHOCTM YUaLLIMXCS.
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Ecnn npaBUNbLHO
cuuTaTh, TO BCeraa
NONYyYnLlb «NATbH»!
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3a ropamu, 3a siecaMy,
3a LWWMPOKUMUN MOPSIMM,

He Ha Hebe - Ha 3eMne
XXun ctapuk B O4HOM cene.
Y KpeCTbsiHUHA TPM CblHa:
Ctapwiumi yMHbIN 6bin AeTuHa,
CpenHunM CbiH M TaK U CSK.
Mnaawuin BoBce 6bin1 Aypak.
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Ha 2,4 kM/Y
6onbLue

Y t-?y



PU3KYNIbTMUHYTKA

1)4YT06bI NPAaBUJIbHO CYMNTATD,
MHOro npaBus HY>XHO 3HaTb.
byaem Mbl ux nsyuyartb
N naTepku nonyyarb.

2) EcTb Yy HAaC 3aKOH NPOCTOM
M OH CBAi3aH C 3ansToM.
Konb eé He TaM nocCTaBULlb,
To oTBeT COBCEM APYroi.

3) Ecnu BblYECTb Wb CJZI0OXKUTD,
FnaBHOe He N03abbIThb:
3ansTblie Apyr noa Apyrom
B TOYHOCTM pPacnoJIOKMUTb.

4) Ecnv apobun yMHOXaTb,
To, He oo/MKeH 3abbiBaThb:
NMocne 3anfATbIX BCE 3HAKU
Y npo6en nepecumnTaTb.









Llapb — ropopa, B (0,5)

TepeM — ropoa K (1 2)
[lepcTteHb — ropoa M (2,2)
EAnHWMYHBIM oTpe3ok — 10 KneTok









3aJa4ya

Llapb cTapwie yapb — AeBuLibl B 5 pas.
CKONbKO NleT KaXXxaoOMy, ec/im BMecTe
M 91,2 nert ?



BoT BaHywlKa naert
U yapuuy oH BeferT.
Becenutca, Becenurca
U nukyeT BeCb Hapog}.







CaMocTtosaTenbHas paboTa

BapuaHTt I
1.BbinonHuTte pgencreuna: 4,46 -2,7 + 1,34
a) 3; 6) 8,5; B)3,1; r) Apyrom orTBer.

2.[1nnHa KOMHaTbl 3,2 M, a WMpuHa 2,3 M. Hanaure eé nnowaab.
a) 7,36 M3 6)73,6 M? ; B) 0,736 M 2 ; r) apyroi oTBeT.
3.Pewinte ypaBHeHue: X — 5,16 = 8,32

a) 3,16; 6)13,48; B)12,48; r) Apyromu oTBerT.
BapuaHT Il

1.BbinonHurte pencreua: 7,21 -5,9 + 2,69

a) 4; 6)15,8; B)3,9; r)apyrov oTBeT.

2.AnvHa koMHaTbl 3,1 M, a wMpuHa 1,9 M . HanauTe eé nnowaab.
a) 3,89 mM?; 6)3,99 Mm% B)39,9 Mm% r)apyroi oTBer.
3.Pewunte ypaBHeHue: 4,7 +X = 9,84

a)5,04; 6)14,54; B)5,14 ; r) Apyromu oTBerT.



[loMalHAsa paboTa

N2 1734,cTtp. 262; N2 1756, cTp. 265.



